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COPIA

C O M U N E  D I  F A L C A D E

C O N S I G L I O  C O M U N A L E

Verbale di deliberazione n. 46

Adunanza di Prima convocazione sessione ordinaria - Seduta pubblica

OGGETTO: APPROVAZIONE DEL “REGOLAMENTO COMUNALE RECANTE LA 
DISCIPLINA PER L’EROGAZIONE DI CONTRIBUTI ECONOMICI ALLE 
FAMIGLIE CON NUOVI NATI O BAMBINI DEFINITIVAMENTE ADOTTATI”.

______________________________________________________________________________

L’anno duemilaventitré addì ventotto del mese di Novembre alle ore 20:00 nella sala delle 
adunanze, previa convocazione con avvisi scritti nei termini di legge, si è riunito il Consiglio 
Comunale.
Eseguito l’appello risultano:

NOMINATIVO P A NOMINATIVO P A
SALVATERRA MAURO X COSTA FEDERICO X
LUCHETTA ALVISE X SECCHI JESSICA X
MURER FLAVIO X DE PELLEGRINI AXEL X
SCARDANZAN STEFANO X FOLLADOR HERMANN X
VALT FULVIO X SAVIO VANIA X
GANZ ISABEL X

Il Segretario Comunale Giacomo D'Ancona assiste alla seduta.
Il Sindaco Mauro Salvaterra assume la presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara 
aperta la seduta.
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Sindaco: passo la parola alla Consigliera Jessica Secchi.

Jessica Secchi: illustra in sintesi la proposta di delibera e la ratio di essa. Dopodiché la 
Consigliera Jessica Secchi passa ad esporre i punti essenziali del Regolamento ora in esame.

Flavio Murer: questo è un altro segnale della nostra amministrazione in merito al sostegno 
alle famiglie, come il servizio mensa ed il contributo per il trasporto pubblico.

Siamo fieri di questo regolamento appena illustrato, ringrazio gli uffici che ci hanno dato 
una mano nella stesura di esso.

Sindaco: grazie Assessore, mi associo in toto alle sue parole.

Vice Sindaco: mi piace sottolineare che questo è un primo segno di intervento che 
l’amministrazione intende fare nei confronti delle famiglie.

Axel De Pellegrini: secondo me è una buona iniziativa per le famiglie; speriamo di poter 
avere nel tempo un aumento dei nati, e se si può aumentare il contributo meglio.

Nessun altro intervento, si passa alla votazione.

  I L   C O N S I G L I O   C O M U N A L E

Premesso che:
- ai sensi degli artt. 3 e 4 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 e ss.mm.ii. il comune è l’ente locale che 

rappresenta la collettività, ne cura gli interessi e promuove lo sviluppo della propria comunità 
esercitando tutte le funzioni amministrative che non siano espressamente attribuite ad altri 
soggetti;

- ai sensi dell’articolo 3, commi 4 e 5, dello Statuto del Comune di Falcade, da ultimo approvato 
con deliberazione di Consiglio Comunale n. 16 del 19.04.2017:

• “4. il Comune, nell’ambito della propria programmazione, garantisce condizioni di 
pari dignità ai cittadini di qualsiasi provenienza e stato sociale e ne tutela il godimento dei 
diritti fondamentali, ispira la sua azione su principi di equità, mentre reclama l’adempimento 
dei doveri come prima espressione di una concreta solidarietà;
• 5. L’Amministrazione è impegnata a promuovere la cultura della pace, a creare le 
condizioni per la realizzazione della reale parità fra uomo e donna, a tutelare e sostenere la 
famiglia quale cardine della società civile, concorre a promuovere l diritto allo studio e alla 
formazione”;

Considerato che l’Amministrazione Comunale:
- riconosce le funzioni svolte dalla famiglia, in quanto unità di servizi primari, luogo di rilevazione 

e sintesi dei bisogni e riferimento essenziale dei servizi pubblici e privati;
- promuove la formazione di nuovi nuclei familiari e tutela i componenti riconoscendo l’alto valore 

della maternità e paternità, favorendo la tutela delle funzioni genitoriali;
- attua politiche volte alla rimozione degli ostacoli che impediscano le nuove nascite, le adozioni 

e la vita di famiglia;
- intende quindi promuovere un intervento a sostengo delle famiglie in particolare volto ad 

incentivare le nascite, anche per favorire l’incremento demografico del paese;
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Dato atto che è necessario provvedere all’approvazione di un apposito regolamento 
comunale che definisca i requisiti e le modalità per l’erogazione di contributi economici alle famiglie 
con nuovi nati o bambini definitivamente adottati;

Visto il “Regolamento comunale recante la disciplina per l’erogazione di contributi 
economici alle famiglie con Nuovi Nati o Bambini definitivamente Adottati” composto da n. 8 
articoli, allegato alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale;

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile espressi ai sensi 
dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000 rispettivamente dal Segretario Comunale/Responsabile 
dell’Area Amministrativa e dal Responsabile dell’Area Contabile;

Visto il vigente Statuto Comunale, come da ultimo approvato con deliberazione di 
Consiglio Comunale n. 16 del 19.04.2017;

Visto l’art. 43, lettera a) del D.Lgs. n. 267/2000 “Attribuzioni dei Consigli”;

Con voti favorevoli 10, contrari nessuno, astenuti nessuno, espressi in forma palese per 
alzata di mano dai n. 10 Consiglieri presenti e votanti, esito proclamato dal Sindaco,

D E L I B E R A

1. di prendere atto ed accettare la premessa narrativa quale parte integrante e sostanziale, 
nonché motivazione del dispositivo del presente atto;

2. di approvare il “Regolamento comunale recante la disciplina per l’erogazione di contributi 
economici alle famiglie con Nuovi Nati o Bambini definitivamente Adottati” composto da n. 8 
articoli, che si allega al presente atto per farne parte integrante e sostanziale;

3. di disporre la pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio on-line del Comune di 
Falcade e, copia del regolamento, sul sito istituzionale dell’Ente nella Sezione “Amministrazione 
trasparente”, sottosezione livello 1 “Disposizioni generali” – sottosezione livello 2 “Atti generali”.

Successivamente con separata votazione, avente il seguente esito, proclamato dal 
Sindaco: voti favorevoli 10, contrari nessuno, astenuti nessuno, espressi in forma palese per alzata 
di mano dai n. 10 Consiglieri presenti e votanti,

I L   C O N S I G L I O   C O M U N A L E

dichiara la presente deliberazione ed il regolamento qui approvato immediatamente eseguibili, ai 
sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 e dell’art. 29, comma 3, del vigente 
Statuto Comunale.
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OGGETTO: APPROVAZIONE DEL “REGOLAMENTO COMUNALE RECANTE LA 
DISCIPLINA PER L’EROGAZIONE DI CONTRIBUTI ECONOMICI ALLE 
FAMIGLIE CON NUOVI NATI O BAMBINI DEFINITIVAMENTE ADOTTATI”.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

Il Sindaco
 F.to Mauro Salvaterra

Il Segretario Comunale
 F.to Giacomo D'Ancona



s�u

C O M U N E  D I  F A L C A D E
P r o v i n c i a  d i  B e l l u n o

REGOLAMENTO COMUNALE RECANTE LA DISCIPLINA

 PER L’EROGAZIONE DI CONTRIBUTI ECONOMICI

 ALLE FAMIGLIE CON NUOVI NATI

 O BAMBINI DEFINITIVAMENTE ADOTTATI

Approvato con Delibera di Consiglio Comunale

n. 46 del 28 novembre 2023
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Indice:

Ar/colo 1 - Finalità degli interven/; 

Ar/colo 2 - Definizioni; 

Ar/colo 3 - Sogge6 beneficiari; 

Ar/colo 4 - Requisi/ per l’ammissibilità della richiesta di contributo; 

Ar/colo 5 - Misura del contributo e modalità di erogazione;

Ar/colo 6 - Presentazione della domanda;

Ar/colo 7 - Verifiche e controlli; 

Ar/colo 8 - Disposizioni transitorie e finali.
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Ar/colo 1 – Ogge<o e finalità

Il presente Regolamento, in a0uazione delle poli�che del Comune di Falcade che considera la famiglia come

sogge0o centrale in grado di assumersi la responsabilità primaria dei compi� di cura e di soddisfacimento

delle esigenze primarie dei propri membri, stabilisce i criteri e le modalità per l’erogazione del contributo

comunale  “una tantum”  in  favore  dei  nuovi  na� o di  bambini  defini�vamente ado0a�.  Tale  sostegno

economico vuole essere un’azione concreta per contribuire in piccola parte alle spese per la crescita dei figli

e sostenere la natalità nel Comune di Falcade al fine di comba0ere lo spopolamento.

Questo contributo non vuole essere sos�tu�vo di altri sussidi, assegni o interven� in questo ambito previs�

per legge.

Ar/colo 2 – Definizioni

Ai fini dell’applicazione del presente Regolamento viene inteso:

- nucleo familiare: il nucleo come definito dall’ar�colo 2 del Decreto Legisla�vo 31 marzo 1998, n. 109

(Definizione di  criteri  unifica! di  valutazione  della  situazione economica dei  sogge# che richiedono

prestazioni sociali agevolate, a norma dell’art 59, comma 2, della legge 27 dicembre 1997, n. 449);

- adozione: la  procedura  disciplinata  dalla  Legge  4  maggio  1983,  n.  184  (Disciplina  dell’adozione  e

dell’adozione e dell’affidamento dei minori).

Ar/colo 3 – Sogge6 beneficiari

I sogge< beneficiari legi<ma� a presentare la domanda di assegno possono essere:

a) nel caso di genitori coniuga� o non coniuga� ma conviven�, indifferentemente uno dei due genitori;

b) nel caso di genitori coniuga� o non coniuga� e non conviven�, il genitore con cui il figlio convive;

c) nel caso di genitori legalmente separa� o il cui matrimonio sia stato sciolto o abbia cessato di avere

effe< civili:

- il  genitore  a  cui  il  figlio  sia  stato  affidato  con  provvedimento,  anche  provvisorio,  dell’Autorità

Giudiziaria;

- nel caso di provvedimento di affido condiviso, il genitore con cui il figlio anagraficamente convive;

- nel caso in cui vi sia un unico genitore che eserci� la potestà genitoriale, questo unico genitore.

Le condizioni di cui al comma precedente devono sussistere alla data di presentazione della domanda.

La domanda può essere presentata da un solo genitore.

Ar/colo 4 – Requisis/ per l’ammissibilità della richiesta di contributo

Il contributo è erogato ai nuclei familiari che hanno nuovi na� o il perfezionamento di un’adozione di un

minore durante l’anno solare.

Almeno uno dei genitori compresi nel medesimo nucleo familiare deve soddisfare, alla data di nascita del

figlio o dell’avvenuta adozione, una delle seguen� condizioni:

a) essere residente da almeno mesi 8 (o0o) nel territorio del Comune di Falcade al momento della nascita

del figlio o della data di perfezionamento dell’adozione;

b) essere in regola con il pagamento dei tribu� locali e non avere pendenze di varia natura nei confron� del

Comune di Falcade;

c) essere in possesso di regolare �tolo di soggiorno (solo nel caso di ci0adini stranieri non comunitari).

Se entrambi i genitori sono residen� nel Comune di Falcade, le condizioni del comma precedente, ovvero la

regolarità  contribu�va dei  tribu� locali  e  l’assenza di  pendenze di  varia natura nei  confron� dell’Ente,

devono essere soddisfa0e da entrambe le par�.

Il  contributo spe0a per ogni  nuovo figlio nato,  o ado0ato,  a condizione che esso sia  anagraficamente

convivente con il genitore richiedente la prestazione.

Il  beneficiario  del  contributo  ed  il  figlio  per  il  quale  è  stata  presentata  la  rela�va  domanda  devono

mantenere la residenza nel Comune di Falcade per almeno 2 (due) anni dalla data di nascita o avvenuta

adozione del bambino, pena la res�tuzione del contributo ricevuto.
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Ar/colo 5 – Misura del contributo e modalità di erogazione

L’en�tà del contributo consiste in un importo di Euro 500,00 (cinquecento virgola zero zero) per ciascun

nuovo nato da erogare in un’unica soluzione. La Giunta Comunale, sulla base delle disponibilità di bilancio,

potrà stabilire annualmente un diverso importo e potrà altresì stabilire delle soglie e degli scaglioni basa�

sul reddito familiare con la valutazione dell’indice ISEE per l’erogazione del contributo.

La  somma  massima  complessiva  da  potersi  erogare  annualmente  non  potrà  essere  superiore  alle

disponibilità previste nel Bilancio di Previsione.

Ar/colo 6 – Presentazione della domanda

La concessione del contributo è subordinata alla presentazione di specifica domanda, esclusivamente sul

modulo predisposto dal Comune.

La  richiesta  dovrà  essere  so0oscri0a  e  corredata  di  fotocopia  del  documento  di  riconoscimento  del

richiedente in corso di validità.

Il modulo di domanda, debitamente compilato e so0oscri0o, deve pervenire al Comune di Falcade con le

seguen� modalità:

- a mano presso l’Ufficio Protocollo negli orari e giorni di apertura;

- spedito  a  mezzo  raccomandata  A.R.  all’indirizzo:  Comune di  Falcade,  Piazza  Municipio  n.  1,  32020

Falcade (BL);

- inviato a mezzo PEC esclusivamente da altra PEC all’indirizzo is�tuzionale del Comune di Falcade come

indicato nel sito internet dell’Ente.

La domanda dovrà essere presentata entro 60 (sessanta) giorni dalla nascita o adozione del bambino.

Il  Responsabile dell’Area Amministra�va, verificato il  possesso dei requisi�, assegnerà il  contributo con

proprio provvedimento.

Ar/colo 7 – Verifiche e controlli

Sulle autocer�ficazioni contenute allegate alla domanda, il  Comune si riserva di effe0uare controlli  con

l’ausilio degli organi competen�.

Viene immediatamente interro0a l’erogazione del contributo e chiesta la res�tuzione dello stesso nei casi

in cui venga accertata la mancanza dei requisi� riporta� agli ar�coli 3 e 4.

Ar/colo 8 - Disposizioni transitorie e finali

Per l’erogazione del contributo non è prevista la presentazione al Comune di a0estazione a dimostrazione

delle spese sostenute per il bambino/a.

Il contributo è cumulabile con ogni altro beneficio pubblico per il sostegno alla natalità.

Le istanze presentate, se valutate idonee a seguito di istru0oria, saranno finanziate in ordine di protocollo,

fino ad esaurimento del budget reso disponibile nel Bilancio di Previsione per l’anno di riferimento.

In fase di prima applicazione il  presente Regolamento esplicherà i propri effe< su tu0e le nascite e le

adozioni avvenute a par�re dal 01/01/2023 e le istanze di contributo potranno essere presentate entro il 31

dicembre 2023.
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C O M U N E  D I  F A L C A D E
P r o v i n c i a  d i  B e l l u n o

Allegato “A” al Regolamento

Al Comune di Falcade
Piazza Municipio, 1

32020 FALCADE (BL)

Ogge�o: Richiesta di concessione del contributo comunale per nuovi na$ o per bambini defini$vamente ado�a$.

Il/la so oscri o/a (Cognome e Nome) _________________________________________________________________

nato/a a _____________________________________ ( _____ ) il ____ / ____ / _______ residente a Falcade (BL) in Via

___________________________________  n.  civico  _________,  Codice  Fiscale

____________________________________________________,  n.  telefono  __________________,  n.  cellulare

__________________, e-mail __________________, PEC __________________, in qualità genitore di: 

(cognome  e  nome  del  bambino)  ____________________________________________  nato/a  a

______________________________________(  ____ )  il  ____  /  ____  /  _______  e  residente  a  Falcade  (BL)  in  Via

__________________________________ n. civico _________,

CHIEDE

la concessione del contributo comunale a favore dei nuovi na/ o minori ado a/ in via defini/va.

A tal fine il sogge o richiedente DICHIARA, so o la propria responsabilità, di essere in possesso dei requisi/ di cui agli

ar/coli 3 e 4 del Regolamento.

Si allegano:

� copia documento d’iden/tà, in corso di validità;

� copia /tolo di  soggiorno del genitore richiedente e del minore a cui  è des/nato il  contributo (solo nel caso di

ci adini stranieri non comunitari).

Il Contributo verrà erogato tramite bonifico bancario. Indicare di seguito i de agli del Conto Corrente intestato al/alla

richiedente:

Is/tuto Bancario

Filiale

IBAN

Il/la so oscri o/a è inoltre consapevole delle sanzioni penali e civili previste per il caso di dichiarazioni non veri/ere,

così  come  stabilite  dal  D.P.R.  n.  445/2000,  dichiara  so o  la  propria  responsabilità,  che  quanto  sopra  affermato

corrisponde a verità.

DICHIARA ALTRESÌ
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di essere informato/a, ai sensi del “Regolamento UE 2016/679” del Parlamento Europeo e del Consiglio del 27 aprile

2016 rela/vo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al tra amento dei da/ personali, che i da/ raccol/ con

la presente istanza e dichiarazione saranno tra a/, anche con strumen/ informa/ci, esclusivamente nell’ambito del

procedimento per  il  quale la  presente dichiarazione viene resa,  ne autorizza il  tra amento ed esprime il  proprio

consenso all’u/lizzo dei da/ personali, sensibili e giudiziari ai fini is/tuzionali.

Con la so oscrizione della presente dichiarazione esprime altresì l’assenso affinché il Comune di Falcade proceda alle

necessarie  e  obbligatorie  pubblicazioni,  qualora  previste  ai  sensi  del  D.Lgs.  n.  33/2013  “Riordino  della  disciplina

riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni”

e ss.mm.ii. e della Legge n. 190/2012 “Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell’illegalità

nella  Pubblica  Amministrazione”  e  ss.mm.ii.,  nonché da  altre  disposizioni  norma/ve e  regolamentari  ineren/ alla

aFvità ogge o della presente dichiarazione.

Luogo ________________ Data ________________

FIRMA

__________________

Il/la so oscri o/a è informato/a, come da Regolamento Comunale approvato con deliberazione di Consiglio Comunale

n. 46 del  28/11/2023,  che i  beneficiari  del  contributo devono mantenere la residenza nel  Comune di  Falcade per

almeno due (2) anni dalla data di nascita o dall’avvenuta adozione del bambino, pena la res/tuzione del contributo

ricevuto.

Il/la so oscri o/a è inoltre consapevole delle sanzioni penali e civili previste per il caso di dichiarazioni non veri/ere,

così  come  stabilite  dal  D.P.R.  n.  445/2000,  dichiara  so o  la  propria  responsabilità,  che  quanto  sopra  affermato

corrisponde a verità.

DICHIARA ALTRESÌ

di essere consapevole che i  beneficiari  del  contributo devono mantenere la residenza nel  Comune di  Falcade per

almeno due (2) anni dalla data di nascita o dall’avvenuta adozione del bambino, come da Regolamento Comunale

approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 46 del 28/11/2023, pena la res/tuzione del contributo ricevuto.

Luogo ________________ Data ________________

FIRMA

__________________

Informa$va ai sensi del “Regolamento UE 2016/679” del Parlamento Europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016 rela$vo alla protezione delle persone
fisiche con riguardo al tra�amento dei da$ personali, nonché alla libera circolazione di tali  da$:  i  da/ che il dichiarante è chiamato a fornire sono

obbligatori ai fini dell’ammissione alla presente procedura secondo il vigente “Regolamento comunale recante la disciplina per l’erogazione di contribu(

economici alle famiglie con nuovi na( e bambini defini(vamente ado�a(”.

I da/ forni/ saranno u/lizza/ per tuF gli adempimen/ connessi alla richiesta a cui si riferiscono.

Quanto dichiarato dagli interessa/ verrà raccolto, elaborato e archiviato con strumen/ automa/zza/ e manuali anche tramite suppor/ informa/ci per il

tempo stre amente necessario a conseguire gli scopi per cui i da/ sono sta/ raccol/.

I da/ personali potranno essere comunica/ ad altri soggeF pubblici e/o priva/ unicamente in forza di una disposizione di legge o di regolamento.

Agli interessa/ sono riconosciu/ i diriF di cui agli ar . 15 e seguen/ del “Regolamento UE 2016/679”.

Gli interessa/ hanno il diri o di o enere da questa Amministrazione, nei casi previs/, l’accesso ai da/ personali e la reFfica o la cancellazione degli stessi o

la limitazione del tra amento che li riguarda o di opporsi al tra amento (ar . 15 e seguen/ del “Regolamento UE 2016/679”).

Titolare del Tra�amento:
Comune di FALCADE

Piazza Municipio, 1 – 32020 Falcade (BL)

Telefono: 0437/599735 – PEC: protocollo.comune.falcade.bl@pecveneto.it

R.D.P.-D.P.O. Responsabile della protezione dei da$:
MADDALOZZO Bruno

PEC: bmaddalozzo@pec.it
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C O M U N E  D I  F A L C A D E
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OGGETTO: APPROVAZIONE DEL “REGOLAMENTO COMUNALE RECANTE LA 
DISCIPLINA PER L’EROGAZIONE DI CONTRIBUTI ECONOMICI ALLE 
FAMIGLIE CON NUOVI NATI O BAMBINI DEFINITIVAMENTE ADOTTATI”.

Parere reso dal Responsabile del servizio ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000

In merito alla proposta di delibera di cui all’oggetto sopra indicato, in base all’art. 49 comma 1, 
D.Lgs. n. 267/2000, esprimo parere favorevole, in quanto la proposta che precede è conforme alle 
norme legislative e tecniche che regolamentano la materia.

NOTE:  

Falcade, li 03/11/2023 Il Responsabile

Dott. D'Ancona Giacomo
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OGGETTO: APPROVAZIONE DEL “REGOLAMENTO COMUNALE RECANTE LA 
DISCIPLINA PER L’EROGAZIONE DI CONTRIBUTI ECONOMICI ALLE 
FAMIGLIE CON NUOVI NATI O BAMBINI DEFINITIVAMENTE ADOTTATI”.

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE E COPERTURA FINANZIARIA
ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000

In merito alla proposta di delibera di cui all’oggetto sopra indicato, in base all’art. 49 comma 1, 
D.Lgs. n. 267/2000, esprimo parere favorevole

Si attesta inoltre la compatibilità monetaria del pagamento della spesa di cui al presente 
provvedimento con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica e l’ordinazione 
della spesa stessa.

NOTE:  

Falcade, li 03/11/2023 Il Responsabile del Servizio Finanziario

Nicola Serafini
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C O M U N E  D I  F A L C A D E

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 46 DEL 28/11/2023

OGGETTO: APPROVAZIONE DEL “REGOLAMENTO COMUNALE RECANTE LA 
DISCIPLINA PER L’EROGAZIONE DI CONTRIBUTI ECONOMICI ALLE 
FAMIGLIE CON NUOVI NATI O BAMBINI DEFINITIVAMENTE ADOTTATI”.

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE
(art. 124, comma 1, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267)

Si attesta che in data 06/12/2023 la Deliberazione in oggetto è stata pubblicata all’Albo Pretorio 
on-line, ove rimarrà per 15 giorni consecutivi, ai sensi e per gli effetti dell’art. 124, comma 1, del 
D.Lgs. 18.08.2000, n. 267.

Falcade, li 06/12/2023

 L'Incaricato alla Pubblicazione
Giacomo D'Ancona


